

【中美热身】

咆哮裁判 老邓吃T

新京报讯 (记者田欣欣)虽然篮管中心副主任胡加时曾试图“改造”邓华德,但一个人的性格,很难改变。在CBA赛场上吃了裁判不少亏的邓华德昨晚在执教国家队的过程中再次吃到技术犯规。

“很遗憾在主场发生这样的事,裁判居然向着客队。这在塞尔维亚不会发生,在立陶宛不会发生,在美国也不会发生。”邓华德愤愤地说。

“咆哮帝”是球迷给予邓华德的绰号。怒目圆睁,朝裁判龇牙咧嘴一通咆哮,这是老邓标志性的表情。昨晚,老邓没能控制住自己的情绪,在裁判判罚小将王哲林犯规时,他再次向裁判提出抗议,在受到口头警告后,脏话还是从口中蹦了出来。“王哲林3个犯规都不合理,我原本想让他打35分钟,但因为吹罚只打了20分钟。”邓华德说,“我们浪费了机会去发展一个在未来很有希望的球员。”

国篮输球 双星失准

新京报讯 (记者田欣欣)70比76,昨晚转战至青岛的中国男篮以6分劣势不敌美国职业联队,遭遇到3场热身赛的首次失利。小将王哲林表现抢眼,砍下全队最高的13分10个篮板,“根据我们一直遵循的原则,我们逐渐会把名单缩小到12人,具体什么时候裁员,我要跟教练组和领导商量,在去澳大利亚前会做决定。”邓华德说。

本场,北京队小将朱彦西只上场2分27秒,两次出手未能命中。3场比赛,他始终没能打破自己在国家队的得分荒。

老邓实现了他赛前的承诺,增加了翟晓川在本场比赛中的上场时间,不过翟晓川5投0中,依靠罚球砍下4分。在26分钟内,晓川摘下全队第二多的5个篮板,并有一次抢断。

对于北京双子星的表现,邓华德称,“国家队比赛水平要高于联赛,当然除了NBA。总决赛对他们是很好的经验,他们打得不错,但现在的比赛是更高的水平。相比之下,朱彦西表现得更加紧张,翟晓川在国青打过一些国际比赛,在应对比赛的紧张情绪上要好一些。”



我们的主场,你们的舞台

马刺后卫帕克上篮。昨日,快船和湖人的共用主场斯台普斯中心分别被马刺和雷霆攻陷。

难兄难弟

昨日,洛杉矶的难兄难弟度过了无比郁闷的一天。湖人在比赛还剩8分钟时领先13分,但雷霆在双核杜兰特和威斯布鲁克的引领下,以一波25比9完成逆袭。目前,系列赛1比3落后的湖人,一只脚已踏进了暑期大门。相比同城大哥的遭遇,洛杉矶新贵快船经历了更悲惨的一天。他们在一度领先24分的情况下惨遭马刺逆转,在西部半决赛中总比分0比3落后。NBA史上,还从未有一支球队在0比3落后的情况下实现翻盘。



专题综述/沈微



阿杜“遥望”西部决赛。雷霆赢得与湖人的系列赛只差一胜。

1 洛城·难兄 湖人遭逆袭 科比怨加索尔

输球很可怕,比输球更可怕的是用同一种方式输球,比这更可怕的是在输球以后,球队爆发了内乱。昨日,像系列赛第二场一样,湖人在第四节被雷霆逆转,以100比103败北。赛后,科比公开批评加索尔,拜纳姆则责怪了所有人。

加索尔在终场前33.9秒传球失误,杜兰特抢到球后在最后13秒投中一个决定胜负的三分球。

“加索尔应该更有侵略性。”科比赛后说,“今天他拿到球后首先想到传球,他应

该投篮或者突破。”

加索尔只得到10分和5个篮板。下半场,面对身高和体重都不如他的伊巴卡,加索尔显得缺乏攻击欲望。“他总在寻找队友,就像最后那次失误,他对防守的阅读显然出了问题。”科比说。

加索尔为自己做了辩护,在他看来,湖人第四节一度领先13分,最后却输球,责任显然不是一个人的。“那是一次失误,但在第四节以及整场比赛,我们出现了太多失误,我们不是输在某一次失误上。”

拜纳姆也有话要说。上半场,他就拿了14分7个篮板,可下半场,他一共只有4次出手。“我拿不到球了,然后比赛变得越来越快,最后,他们用速度击败了我们。”拜纳姆说,“打球得动脑子。我已经逼得他们用包夹来对付我,这就说明我给他们制造了足够的杀伤,我们要做的就是继续攻击内线。可在阅读比赛上,我们太糟糕了。”

湖人总比分1比3落后,系列赛第五场将于周二在俄克拉何马进行。

发难者·雷霆 老鱼赞阿杜无所不能

威斯布鲁克拿下全队最高的37分,可ESPN还是把昨日最佳给了杜兰特,后者保持了谦逊,“我们只是心中充满信心,在防守端相互信赖相互支持,每个人都贡献

了自己。”

和第二场时一样,到了第四节,又是杜兰特来防守科比,结果,之前19投11中的科比在这一节9投仅1中。雷霆趁势打出22比8的

高潮。“他拿了31分,还有13个篮板。他防了加索尔5到10分钟,防了科比5到10分钟,防了‘世界和平’5到10分钟。”费舍尔说,“我想不出还有什么是他做不了的。”

2 洛城·难弟 第三节8分 快船迷失航向

要挥霍24分的领先优势,有什么办法?被对手打出一波48比24的高潮,或者41比17的高潮?昨日,快船选择了最极端的方式,他们让马刺打出了一波24比0的高潮。“这是个灾难。”以86比96输掉比赛后,保罗说。

第三节还剩9分38秒时,格里芬上篮得手,快船以57比45领先。他们的下一次得分让洛杉矶人望眼欲穿——在连续12次投篮不中后,直到这一节还剩1分25

秒时,莫·威廉姆斯才命中一个中投,这时候,比分是69比59,马刺领先。

整个第三节,快船只得到8分,马刺26分。“下半场,特别是第三节,面对他们的反攻,我们没有做出任何回应。”格里芬赛后说。他拿了28分16个篮板,但下半场只得到8分。

快船系列赛已陷入0比3的绝境,NBA历史上还没有球队能在这种情况下晋级。也就是说,马刺一只脚已经跨进了决赛大门。同

时,这也是马刺迎来的第17场连胜,追平球队2004年创造的连胜纪录。

由于季后赛首轮与灰熊缠斗至抢七,快船“惨胜”后付出极大代价,两大主将保罗和格里芬双双染伤,保罗在这轮系列赛中状态尤其低迷。不过,快船并不甘心就此缴械。“我们能做的,就是战斗下去。”保罗说。“这很令人沮丧,我们没有退路了。”格里芬说,“我们必须克服过去,我们不能放弃,我们要继续战斗。”

发难者·马刺 邓肯和帕克拆散快船

“他们拉开空间,让邓肯和帕克打高位挡拆,就是这一招在第三节杀了我们。”格里芬说。邓肯拿到19分13个篮板,其中11分

来自第三节;帕克23分10次助攻,同时还在防守端抑制住了保罗。“快船打得如同我们之前预期的一样,非常强势,布雷克(格里芬)投

进了很多近乎疯狂的球,”帕克说,“我们只是把握住了我们的时间,这是一场漫长的比赛。半场时,我们保持了冷静。”